

BAKAR

Proslava 20. obljetnice orguljanja mo. Mladena Cvijanovića

Posebno svečano raspoloženje prošlo je crkvu sv. Andrije u Bakru, u subotu 6. travnja, gdje je maestro Mladen Cvijanović proslavio 20 godina vođenja pjevačkog zbora i orguljanja. To je bila izuzetna prigoda da čovjek pobjegne od svih svjetovnih akrobacija i pusti da ga u krasnom ozračju crkve samo glazba ponese. U tome prekrasnom ambijentu slavlje je otpočelo misnim služenjem dekana Bakarskog dekanata vlč. Petra Zebe, koji nas je tijekom mise upoznao s velikim zaslugama i odao velike pohvale Mladenu Cvijanoviću za njegovo promicanje crkvene glazbe, a posebno na organiziranju i predstavljanju crkvenih

zborova okolnih mjesta na zajedničkim nastupima župe.

Za pristup je otpjevan *Začujem glas Gospodnji* (antifona i psalam), misa je bila senjska staroslavenska (Karlo Adamič), za prikazanje – *Pjevaj hvale Magdaleno* (Zganec), za pričest – *Hvala Kriste* (M. Cetinić); *Oče naš* (Matko Brajša – Rašan); *Tebe Boga hvalimo* (HCK); *otrust – Kraljice neba*.

U svakome izvedenom djelu zbor je pokazao visoku tehničku razinu intonacije, posebno izvrsnu međusobnu korespondenciju, a jasnom dikcijom omogućio je slušateljima da razumiju tekst. Ta visoka kvaliteta je plod dvadesetogodišnjeg rada i djelovanja zbora, koji je od svojih početnih koraka prerastao u glazbeno tijelo koje svojim izvedbama može zadovoljiti i najraznolikije re-



petoarne zahtjeve. Na kraju treba uputiti velike čestitke pjevačkom zboru »Sv. Andrej«, a posebno gospodinu Mladenu Cvijanoviću za njegovo stručno i nesebično djelovanje punih 20 godina. Nakon svega, uslijedile su brojne čestitke raznih udruga, kao i pojedinaca, a vidno uzbuđen slavljениk svima je zahvalio na svesrdnoj podršci.

Vlasta Gregurić

PLOČE

Blagoslov i kolaudacija orgulja u župi kraljice neba i zemlje

U dolini rijeke Neretve, na samom ušću, smjestio se grad Ploče. U vrijeme komunizma, kada su u našem narodu vlasti zatirale sve vjersko i nacionalno, u tome je gradu bila zabranjena gradnja župne crkve. Danas su međutim Ploče prepoznatljive upravo po crkvi, koja je nastala zahvaljujući Božjoj providnosti i zalaganju neumornog župnika Petra Mikića, koji u toj župi djeluje od 1969.

godine. Taj svećenik, nakon kalvarije koju je proživio živeći punih 16 godina u poluraspadnutoj baraci, u kojoj je bio i župni stan, i sakristija, i crkva, izgradio je u samom središtu grada monumentalnu baziliku Kraljice Neba i Zemlje te uz nju veliki pastoralni dom.

Kao što je izgradnja te crkve započela molitvama, žrtvama i predanjem vjernika Bogu i Majci Božjoj, tako je započela u njoj i izgradnja novih orgulja sa sviralima. A potom su, zauzimanjem Petra Mikića, čija je ljubav prema župi i prema liturgijskoj

glazbi bila glavni pokretač tog projekta, te uz pomoć dobročinitelja i svih župljana, nove orgulje uspješno postavljene.

Orgulje (opus 283) u Župi Kraljice Neba i Zemlje izradila je tvrtka »Škrabl«, iz Rogaške Slatine, u Sloveniji. Široke su 8, a visoke 8,5 metara, s 25 registara i dvije garniture klavijatura i pedala, s 1564 svirala, od čega 196 hrastovih, a 1368 metalnih. Dvomanualni sviraonik na koru identičan je onome koji se nalazi pokraj oltara i koji je s orguljama na koru povezan bežičnom vezom.